Опора для полипропиленовых труб представляет собой специальную конструкцию в виде хомута (кольца на подставке), выполненную из полипропилена, белого или серого цвета. Фактически это открытое (типа «ласточкин хвост») или закрытое (зажим, ремешок) кольцо на подставке со специальным отверстием для крепежного элемента.

Ее основное предназначение – крепление пластиковых труб при строительстве трубопроводных систем различного предназначения (отопления, горячего и холодного водоснабжения и пр.) к поверхностям, перекрытиям и стенам из кирпича, бетона, гипсокартона и других материалов. Их производят из статического полипропилена методом инжекционного прессования. Это долговечный и прочный пластиковый материал.

Внутренняя ширина полипропиленовой опоры при монтаже должна соответствовать наружному диаметру прокладываемого трубопровода. Вначале опора требуемого типа закрепляется на поверхности, после этого в нее устанавливается пластиковая труба и надежно удерживается в ней. Как правило, опоры для пластиковых труб при монтаже трубопроводных систем устанавливаются через каждый метр либо по технологической необходимости, в зависимости от температуры транспортируемой среды.

Для облегчения и повышения качества монтажа трубопровода выпускают опоры нескольких видов и диаметров. Конструктивные особенности опор с зажимом, с ремешком обеспечивают более надежное удержание пластиковой трубы. Двойная опора позволяет одновременно закреплять две разных пластиковые трубы одинакового диаметра.
Преимущества

Тепловое расширение в трубопроводах из пластиковых труб во многом компенсируется правильным расположением опор и креплений, а также выбором их соответствующей конфигурации. Полипропиленовые опоры для пластиковых труб обладают множеством существенных преимуществ. Основные из них:

· дает возможность закреплять пластиковые трубы на определенном (технологически необходимом) расстоянии;

· дает возможность закреплять пластиковые трубы в любом месте горизонтальной, вертикальной или наклонной поверхности, выполненной из любого материала;

· обеспечивает надежное и безопасное крепление пластиковой трубы, фиксируя ее к поверхности;

· хорошо выдерживает перепады температур и давления в трубах (в состав материала входят специальные стабилизирующие добавки);

· обеспечивает свободное осевое перемещение пластиковой трубы;

· дает возможность собирать блоки;

· обеспечивает удобство и высокую скорость монтажа трубопроводных систем любой сложности и конфигурации;

· не требует дополнительных затрат при эксплуатации.




























