1. По техническим параметрам:
· после добавления антипиренов внутренняя канализация (трубы и фитинги) «Политэк» относятся к классу трудно горящих веществ (Класса В1 ДИН 4102);

· устойчивы к стокам при температуре до 95°С в соответствии с таблицей химической стойкости;

· характеризуются высокой стойкостью на разные виды агрессивных химических стоков, например, из лабораторий, больниц, химчисток и т.д. (от 2 до 12 рН водородного показателя);

· соединение трубопровода выполняется с помощью раструбов. Герметичность соединения обеспечивает вмонтированное в заводских условиях, двухлепестковое уплотнительное кольцо с распорным пластмассовым кольцом;

· обладают превосходными гидравлическими свойствами, что имеет особенное значение при монтаже горизонтальных канализационных трубопроводов.

2. По экономическим показателям:
· простой и быстрый монтаж, что дает значительную экономию времени и средств;

· соединение в раструб с натягом, высокая точность исполнения и небольшая масса труб делают, процесс соединения простым и не требует применения больших усилий;

· трубы и фасонные элементы поставляются в комплекте с вмонтированным в заводских условиях уплотнительным кольцом;

· количество обрезков труб после монтажа минимально, так как трубы имеют длину 15, 25, 50, 75, 100, 150, 200, 300 см.;

· весьма широкий ассортимент фасонных элементов гарантирует выполнение практически любых присоединений, подводов, сливных отводов, канализационных стояков;

· трубы, соединяемые в раструб с уплотнительным кольцом, в отличие от труб склеиваемых, могут подвергаться воздействию различных нагрузок непосредственно после монтажа.

3. Воздействие на окружающую среду:
· нейтральны по биологическому воздействию;

· канализационная система «Политэк» производится по энергосберегающей технологии, что сокращает до минимума воздействие на окружающую среду;

· полипропилен, из которого производится система «Политэк», может подвергаться вторичной переработке – отходы не загрязняют окружающую среду.

Основные технические характеристики полипропилена

Очень хорошие прочностные свойства полипропилена позволяют утверждать, что канализационные трубопроводы «Политэк»обладая высокой прочностью, устойчивы к ударам, в особенности при низких температурах (-5°С), что имеет существенное значение при монтаже в зимних условиях. 



Низкий коэффициент теплопроводности в значительной степени уменьшает проблему появления конденсата на элементах системы. 



Исключительно гладкая поверхность труб и фасонных элементов не способствует осаждению на них жирных субстанций, а тем самым, закупорке канализации. В процессе эксплуатации они остаются гидравлически гладкими, что также частично снижает шум, возникающий в процессе протекания канализационных стоков. 



Очень высокая стойкость на истирание полипропилена дает возможность уменьшить толщину стенок, без опасности снижения прочности канализационной системы в процессе эксплуатации. 



Система внутренней канализации «Политэк» из полипропилена имеет сертификат на применение в строительстве. 



Простота сборки канализационных трубопроводов «Политэк» с раструбным соединением, используя двухлепестковое уплотнительное кольцо, позволяет быстро и качественно выполнить монтаж, обеспечивая необходимую герметичность соединений. С использованием двухлепестковых уплотнительных колец значительно облегчается монтаж и при необходимости демонтаж по сравнению с традиционными однолепестковыми. Снижается усилие необходимое при вдавливании одной трубы в раструб другой. Однако применение сертифицированных двухлепестковых или однолепестковых уплотнительных колец гарантирует 100% герметичность и устойчивость соединений к агрессивным бытовым стокам. 

На сегодняшний день внутренние водопровод и канализация высокого качества, которые можно приобрести у нас, имеют все необходимые сертификаты и отвечают самым высоким стандартам. Если Вам нужна современная внутренняя канализация (трубы и фитинги), то обращайтесь к нам.
Прокладка труб при низких температурах 
При низких температурах полипропилен, как и другие пластмассы, становится более восприимчивым к ударам. Поэтому при температуре ниже 0С следует избегать сильных ударов. 

Звукоизоляция трубопроводов 
При правильном монтаже уровень шума системы канализации не превышает 35 дБл. Шахты и пазы в стенах закрываются слоем штукатурки толщиной не менее 2 см. Между трубой и слоем штукатурки не должно быть звуковых мостов. Если трубопровод полностью заштукатуривается, то трубы и фасонные детали покрываются стекловолокном или минеральной ватой. 

Пожарозащита 
При прокладке трубопроводов из полипропилена через перекрытия, которые являются огнеупорными или сдерживающими распространение огня на трубы, за исключением отводов, как минимум через этаж наносится штукатурка или подобный материал, или оно прокладываются в стенах из негорючих материалов. 

Химическая стойкость 
Канализационная система «ПОЛИТЭК» обладает большой стойкостью ко всем химикатам бытовых стоков и многим химикатам промышленных стоков.



























